
Постанова № 1
засідання Ради департаменту культури

«Бібліотеки як центри допомоги та підтримки в умовах військового стану.
Запровадження нових форм роботи»

від 12 червня 2024 року

Заслухавши та обговоривши доповідь директора ЗК “Вінницька міська 
ЦБС” Заквацької О.П., Рада департаменту відзначає.

Починаючи з лютого місяця 2022 року, окрім основної діяльності, 
бібліотеки закладу культури «Вінницька міська централізована бібліотечна 
система» переорієнтували свою діяльність, відповідно до потреб мешканців 
громади та внутрішньо переміщених українців, ставши волонтерськими та 
консультаційними центрами, пунктами незламності, а іноді навіть шелтерами. 
Діяльність бібліотек наразі спрямована в тому числі й на підтримку внутрішньо 
переміщених осіб та захист інформаційного простору.

Бібліотеки проводять значну культурно-просвітницьку роботу: підтримують 
військових та внутрішньо переміщених українців. Плетуть маскувальні сітки, 
роблять окопні свічки, виготовляють обереги, браслети виживання з паракорду 
тощо. Збирають гуманітарну допомогу для постраждалих регіонів, кошти для ЗСУ, 
книги для колег з деокупованих областей. Надають постійний та безкоштовний 
доступ до інтернету на перевірених носіях. Проводять тренінги, навчання, 
кінопокази, просувають українську культуру та літературу.

Нові форми бібліотечної роботи з читачами у період воєнного стану 
розвиваються завдяки впровадженню цифрових технологій, зміні культурних 
практик, а також потреб сучасного суспільства.

Важливим завданням бібліотек під час війни є сприяння цифрової 
грамотності населення, ліквідації цифрової нерівності, орієнтація на ефективне 
використання інформаційних ресурсів і комунікаційних технологій. У співпраці із 
ГО у бібліотеках проводяться тренінги з цифрової грамотності для громадян та 
бібліотечних фахівців. Також бібліотеки забезпечують читачів можливістю 
скористатися цифровими послугами та використовувати електронні ресурси.

Значна увага приділяється роботі з оновлення фондів бібліотек новою 
літературою. Адже внаслідок проведеної роботи у 2023-2024 рр. щодо актуалізації 
бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти 
України, книжковий фонд зменшився приблизно на 50 000 примірників. Також з 
відкритого доступу відділів обслуговування користувачів вилучені книжкові 
видання до 80 000 примірників російських авторів та видавництв, зміст яких 
спрямований на ліквідацію незалежності України, пропаганду насильства, 
розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, вчинення 
терористичних актів, посягання на права і свободи людини.

Натомість, бібліотекарі активно почали працювати над поповненням 
книжкових полиць українською та зарубіжною літературою, сучасною, 
класичною, художньою, галузевою, використовуючи при цьому різні форми та 
методи роботи. А саме: акції зі збору книг - «ВооК з добрих рук» до
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Міжнародного дня дарування книг, «Подаруй бібліотеці книгу» до 
Всеукраїнського дня бібліотек та ін.; участь у конкурсах, де дарується література - 
«Польська полиця», «Валізка з книжками» тощо; участь у проектах, в тому числі 
міжнародних, в яких виділяються кошти на закупівлю літератури. Зокрема, 
фінансова підтримка від «Culture Helps / Культура допомагає» -  проект 
«Книжковий релакс», стипендія від Goethe-Institut Україна. Надійшло 3488 
примірники нових книг.

Бібліотеки продовжують активну роботу з підтримки внутрішньо 
переміщених осіб та сприяють їхній інтеграції в життя громади. Користувачами 
бібліотек є 1682 внутрішньо переміщені особи , з них 631 дитина. Запис та 
перереєстрація користувачів зі статусом ВПО здійснюється безкоштовно. З 
початку року проведено понад 100 заходів з адаптації та культурної інтеграції 
ВПО, які відвідали 850 осіб.

Соціальне партнерство з громадськими організаціями та проведення 
спільних заходів дозволило розширити та удосконалити форми і методи 
бібліотечної роботи, сприяючи найбільш повному і якісному обслуговуванню 
користувачів-переселенців.

За ініціативи Вінницької міської ради на базі трьох бібліотек системи 
(бібліотека-філія № 1, ЦМБ, ЦБДЮ) з 10 червня розпочали роботу курси вивчення 
української мови «Вільна українська» для внутрішньо переміщених осіб. Проект 
реалізовується вже третій рік поспіль.

На базі Центральної міської бібліотеки ім. І. Бевза у рамках проекту 
«Книжковий релакс: психологічна підтримка та бібліотерапія», який
реалізовується завдяки перемозі у конкурсі проетів Culture Helps / Культура 
допомагає, для ВПО проведено 25 психологічних тренінгів, надано 40 
індивідуальних консультацій для дорослих та організовано 15 занять з піщаної 
анімації з використанням музикотерапії для дітей.

Наразі пріоритетними завданнями кожної бібліотеки у 2024 році визначені 
наступні напрями роботи:

«Ментальне здоров'я: крихкість і стійкість майбутнього»: консультації з 
психологом;

- «Національно-патріотичне виховання як чинник формування громадянського 
суспільства»: історичні екскурси, флешмоби, відеохронографи; години 
спілкування тощо;

«Відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту 
суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, формування у 
суспільстві відчуття вдячності та поваги до ветеранів війни»: на базі бібліотеки - 
філії № 14 створений музей подвигу «Уклонімось низько до землі тим, хто в серці 
буде вічно жити...»; цикли інформаційно-просвітницьких заходів тощо.
- «Україна. Історія, культура, освіта» робота народознавчих студій; історичного 
кінозалу; історичного клубу тощо.

Долаючи серйозні виклики й загрози, бібліотеки навіть у воєнний час 
залишаються осередками інтелектуальної свободи та громадянської активності, 
провідниками національних ідей та європейських цінностей, просторами 
просвітництва і толерантності, культури, науки і освіти.
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В р ах о ву ю ч и  ви щ еви к л ад ен е , Р ад а  д еп ар там ен ту

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Звіт директора ЗК “Вінницька міська централізовна бібліотечна система” 
взяти до відома та вважати задовільною роботу закладу в умовах воєнного 
стану.

2. Директору закладу у 2024 році спрямувати роботу на виконання 
пріоритетних завдань, а саме:
2.1. забезпечення належного функціонування закладів культури в умовах 
воєнного стану та в період карантинних обмежень, у зв’язку із 
захворюванням на інфекційні хвороби;

2.2. забезпечити належне фунціонування “пунктів незламності” в умовах 
можливого ураження об'єктів критичної інфраструктури енергетичного 
сектору;

2.3. продовжувати роботу із актуалізації бібліотечних фондів та поповнення 
їх новими виданнями; здійснення грантової діяльності; запровадження нових 
форм роботи; реалізації інноваційних проектів та культурно-мистецьких 
заходів;

2.4. на постійній основі проводити заходи із соціальної адаптації внутрішньо 
переміщених осіб, військовослужбовців, захисників та захисниць, які 
звільнилися із лав ЗСУ та членів їх сімей;

2.4. проводити заходи із популяризації книгочитання, українського слова із 
військовослужбовцями (за необхідності).

протягом року

протягом року

протягом року

протягом року

протягом року

3. Контроль за виконанням даної постанови залишаю за собою.

Голова Ради департаменту, 
директор департаменту культур

Секретар Ради Вікторія ЯРЕМЕНКО
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Постанова № 2
засідання Ради департаменту культури міської ради

«Звіт про роботу мистецьких шкіл Вінницької міської територіальної громади 
протягом 2023-2024 навчального року та планування стратегічних завдань на

2024-2025 навчальний рік»
від 12 червня 2024р.

Заслухавши та обговоривши звіти директорів мистецьких шкіл Вінницької 
міської територіальної громади про роботу, проведену протягом 2023-2024 
навчального року, Рада департаменту відзначає.

Робота шести мистецьких шкіл (ВДМШ№1, ВДМШ№2, ВДХШ, ВДІІІМ, 
ВДІІІМ «Вишенька», ВХДШМ) була спрямована на реалізацію державних, 
обласних, міських програм, стратегій, карт пріоритетів та цілей директорів 
мистецьких шкіл ВМТГ на 2024-2026 рр.

Протягом 2023/2024 навчального року позашкільну освіту у цих закладах 
здобувало 3118 тис. учнів, що на 179 учнів більше, ніж у минулому 
навчальному році, в т.ч. в групах, що працювали за додатковими освітніми 
послугами -  515 уч. (на 153 учні більше ніж у минулому н.р.).

Серед них: 547 учнів - відмінники навчання; випускниками стало -  380
осіб.

Відповідно до Закону України «Про освіту», рішення виконавчого 
комітету Вінницької міської ради від 26.10.2023 № 2753 щодо пільг та 
додаткових пільг з плати навчання позашкільну освіту в мистецьких школах на 
безоплатній основі здобувало 717 учнів, на що у бюджеті ВМТГ було 
передбачено 1046,350 тис.грн.

В т.ч. звільнено від оплати:
• на 100% 609 учнів, в тому числі:

- діти з багатодітних родин -  521
- діти з малозебезпечених родин -  10
- діти з інвалідністю -  51
- діти -  сироти та діти позбавлені батьківського піклування -  11
- діти, які постраждали внаслідок воєнних дій -  7
- діти загиблих УБД, ветеранів війни -  9

• на 50% 108 учнів, в тому числі:
- впо -  57
- діти УБД, інвалідів війни -  51

Освітній процес протягом 2023/2024 навчального року забезпечували 289 
педагогічних працівників, в т.ч. з повною вищою освітою -  236 осіб, пенсійного 
віку — 57 осіб, молодих спеціалістів — 34 особи. Педагогічних працівників з 
числа ВПО — 8, мобілізовано до лав ЗСУ — 4 особи. Успішно пройшли 
атестацію 58 осіб.

Для забезпечення роботи навчальних закладів у 2023-2024 навчальному 
році бюджетом Вінницької міської територіальної громади було передбачено 
57 834,452 тис. грн., з них освоєно 57 834,452 тис. грн., в тому числі 4 185,648 
тис. грн. на зміцнення матеріально-технічної бази та проведення капітальних 
ремонтів.



За звітний період власні надходження мистецьких шкіл склали 7 924,247 
тис. грн., в т.ч. надходження від плати за навчання -  7 722,528 тис. грн., 
благодійні надходження -201,719 тис. грн.
Вінницька дитяча музична школа № 1

Освітній процес в закладі було спрямовано на розкриття творчих 
здібностей, активізацію творчої діяльності, розширення культурно-естетичного 
кругозору кожного учня.

Постійно проводилась методична робота на базі ВОНМЦГКМТ (5 
тематичних уроків), викладачі були активними учасниками роботи 
Методичного об’єднання мистецьких шкіл ВМТГ (проведено 11 відкритих 
уроків), на всіх відділеннях закладу відбулось 52 заходи, в т.ч.: методичні 
доповіді, відкриті уроки та академічні концерти, лекції-концерти тощо.

В листопаді у Вінницькому державному педагогічному університеті 
проходила Міжнародна науково-практична конференція «Українсько-польські 
мистецькі зв’язки: історія, сучасна практика та перспектива розвитку», 
організована за ініціативи закладу «ВДМШ №1». Подія об’єднала понад 100 
учасників з різних країн світу.

З метою вдосконалення якості викладання, підвищення педагогічної 
майстерності викладачів, удосконалення організації освітнього процесу, в 
школі працюють: педагогічна рада, рада школи, методична рада, художня рада. 
На базі закладу функціонує «Школа педагогічної практики» для студентів 
Вінницького фахового коледжу культури і мистецтв ім.М.Д.Леонтовича та 
студентів Вінницького державного педагогічного університету 
ім.М.М.Коцюбинського.

Реалізовано власні творчі проекти, проведено культурно-мистецькі заходи: 
«Мовою музики говорить весь світ» (обмін досвідом з музичними школами 
міст України та Польщі), «Творимо разом», «Шопенівські зустрічі», 
«Бравісімо», «На крилах музики», «Свято ювіляра» , «Свято першокласника», 
«Майбутнє твориться сьогодні», «Улюблені мелодії» до всесвітнього дня 
дитини, «Подорожі зі Святим Миколаєм», концерт камерної музики, «З 
Україною в серці, з бандурою в руках», фестиваль ансамблевої гри малих форм 
«Разом до Перемоги!», концертні програми різної тематики, сольний концерт 
Барило І. і Барабаш K., VII Міжнародний конкурс «Vin Venti» тощо.

У рамках патріотичного виховання - благодійні концерти з нагоди 90- 
річний ювілею школи (зала ВФКМ ім. М.Д.Леонтовича), під час якого зібрано 
та передано БО «Міжнародний Об'єднаний Фонд допомоги» для підтримки 
ЗСУ 10 тис.702 грн. Благодійний концерт викладачів «Весняна рапсодія» на 
підтримку жінок, що служать у лавах ЗСУ (зібрано 6 тис. 300 грн.), 
загальноміський флешмоб «Дякуємо ЗСУ».

Близько 250 учнів взяли участь у конкурсах та фестивалях різного рівня, з 
них 59 учнів в сольних номінаціях стали лауреатами 43 міжнародних, 21 
всеукраїнських, 2 обласних конкурсах та фестивалях, здобули 82 премії: 
Переможцями та призерами стало 198 учнів, дипломантами -  25. 97 учнів у 
складі 6 творчих колективів - лауреатами різнорівневих конкурсів та фестивалів. 
12 учнів отримали стипендії міської ради, 1 викладач та 5 учнів -  премії 
«Талант року - 2024».

Одним із пріоритетних завдань діяльності закладу протягом звітного



періоду було налагодження партнерства та співпраця з громадськими 
організаціями, міжнародними громадськими організаціями та їх 
представництвами, іноземними посольствами та зарубіжними мистецькими 
навчальними закладами різного рівня акредитації. Учні фортепіанного відділу 
взяли участь у майстер-класах Академії Брзьмієн (Польща); зразкового 
хорового колективу «Весна» - участь у хоровому конкурсі-фестивалі «А 
RUGINIT FRUNZA DIN VII» м. Кишинів (Молдова), де отримали Першу 
премію.

В листопаді учні закладу стали учасниками XII Міжнародного фестивалю 
«Відкриваємо Падеревського» та взяли участь у музичних майстер-класах 
«Разом з Падеревським» для молодих піаністів з України та Польщі.

Для оновлення матеріально-технічної бази протягом 2023-2024 
навчального року:

-за рахунок бюджетних асигнувань придбано: канцелярські, господарські 
товари, друковану продукцію (облікові книги та свідоцтва) та відеокамеру на 
загальну суму 57 222 грн.

- закладу подаровано баян «Етюд», полички, штори та музичну літературу 
на загальну суму -  8 300 грн.

Оплачено:
-за рахунок власних надходжень - 47 090 грн., в т.ч. послуги з 

виготовлення облікової документації для укладання охоронного договору 
(топографо-геодезичний план, акт технічного стану та паспорт пам’ятки 
архітектури на будівлю) тощо.

Для здійснення модернізації позашкільної освіти покрито інтернетом 80% 
приміщення; використано різноманітні інтернет-платформи : «Skype», «Viber», 
«Zoom», «Telegram», «На урок», «WhatsApp» та інші.

В соціальних мережах та на власному YouTube-каналі висвітлено 
культурно-мистецькі та культурно-освітні проекти (5200 переглядів), 
опубліковано на «Facebook»-124 публікації; на офіційному сайті закладу - 56 
публікацій.

Вінницька дитяча музична школа № 2
У 2023-2024 навчальному році педколектив закладу здійснював освітній 

процес за змішаною формою навчання, успішно проводив методичну роботу, 
концертну, виставкову діяльність.
Для зміцнення матеріально - технічної бази закладу проведено:

- капітальний ремонт об’єкту цивільного захисту приміщень будівлі 
закладу «ВДМШ №2» на суму 4 млн. 89 тис.грн.;

- поточний ремонт тепломережі закладу на суму 49,8 тис.грн.
Ремонтні роботи з підготовки закладу до роботи у новому навчальному році 
було проведено власними силами співробітників школи.

За рахунок бюджетних коштів придбано технічні засобі, бланки 
документації на суму 134,1 тис.грн., в т.ч.: комп’ютер та комплектуючі, 
водяний лічильник, сантехніку, енергозберігаючі лампи, канцтовари, навчальну 
документацію, будівельні матеріали, меблі тощо;

Здійснено послуги на суму 90,1 тис.грн., в т.ч.: гідропромивка тепломережі, 
заправка вогнегасників, ремонт та заправка • офісної техніки, послуги



енергомоніторингу, повірка опору заземлення тощо. Завдяки благодійним 
надходженням придбано господарчі товари, штори-жалюзі, принтер, пилосос 
на суму 26,9 тис. грн.

Протягом звітного періоду в закладі функціонувало 37 учнівських творчих 
колективів: 3 хори, 6 оркестрів, 28 великих і малих ансамблів в т.ч. 4 
«зразкових», 6 творчих колективів викладачів, якими проводилась активна 
культурно-освітня та мистецька діяльність. Реалізовано та взято участь в 137 
тематичних, святкових заходах, в т.ч.: міжнародного та національного значення 
-  7, культурних ініціатив спільно з громадськими організаціями -  8, в онлайн 
форматі (на веб-ресурсах закладів) -  49. Організовано та проведено 31 
художню виставку, 5 майстер-класів.

Відбулось 2 концерти у Військово-медичному клінічному центрі 
Центрального регіону, 3 у військових частинах, в ЦР «Гармонія» - 2, в закладах 
культури міста та області —11. Проведено низку концертів і майстер -  класів 
для ВПО в т.ч. дітей «Я Маріуполь».

Окрім цього, понад 960 учнів взяли участь у 370 різнорівневих конкурсах, 
фестивалях, виставках. Володарями Гран-Прі став 31 учень, лауреатів -  377, 
дипломантів -  215 учнів. 22 кращі учні відзначено стипендіями та преміями 
міської ради «Талант року - 2024».

Відповідно до плану роботи проведено 99 засідань циклових комісій, 31 
методичний захід, а саме: 15 тематичних уроків, 2 відкритих уроки, 13 
методичних доповідей та презентація збірки. Викладачами школи створено і 
видано 3 методичні розробки, 3 нотні збірки, 9 - доповідачів у міжнародних та 
всеукраїнських науково -  практичних онлайн -  конференціях. На базі міського 
методичного об’єднання ВМТГ проведено - 41 методичний захід (в т.ч. 
закладом «ВДМШ №2» -  10), для груп підвищення кваліфікації викладачів 
мистецьких шкіл на базі ВОНМЦ - 7.

Вінницька дитяча школа мистецтв
Протягом звітного періоду колектив Вінницької дитячої школи мистецтв 

працював над реалізацією заходів, передбачених річним планом роботи, 
створюючи належні умови щодо надання якісної мистецької освіти в умовах дії 
військового стану в країні.

Проводилась активна концертна та виставкова діяльність. Загалом 
відбулось 56 заходів за участю 2730 учнів, з них 40 - офлайн. Шкільних - 39 (за 
участю 1950 учнів), загальноміських - 17 (за участю 780 учнів), розгорнуто 29 
виставок творчих робіт учнів та викладачів відділення образотворчого 
мистецтва за участю 928 учнів (13 офлайн, 16 онлайн). Проведено ІІІ-й 
Відкритий інтернет -  конкурс юних художників «Муза родом з дитинства» на 
тему «Українська народна пісенна творчість». На розгляд журі надійшло 397 
робіт з 23 міст України, 195 учасників стали лауреатами різних ступенів.

У школі функціонує 25 великих творчих колективів, і з них 5 учнівських 
мають звання «зразковий аматорський».

1069 учнів взяли участь у 59 конкурсах та фестивалях, виставках різних 
рівнів. Лауреатами стало -  665 учнів, дипломантами - 84. За вагомі творчі 
досягнення, відмінне навчання та активну концертну діяльність 18 учнів школи 
отримали премії та стипендії Вінницької міської ради.



Протягом навчального року відбулись усі заплановані заходи з навчально- 
методичної роботи.

Прослухано та обговорено 8 методичних доповідей та розробок, 16 
відкритих уроків (з яких 5 -  тематичні), 4 сольні концерти учнів, 2 відкритих 
академічних концерти та 2 педагогічні програвання. В рамках роботи 
методичного об’єднання МШ ВМТГ викладачі провели 13 відкритих уроки та 
відвідали 24 відкриті заняття в інших закладах міста. Для слухачів 
ВОНМЦГКМ проведено 7 відкритих уроків. 5 викладачів у якості доповідачів 
взяли участь в роботі науково-практичних конференцій, вебінарів з 
проблематики мистецької освіти та поширення власних методів. Окрім цього, 
проведено 7 майстер -  класів та 1 методологічний семінар для студентів 
кафедри музикознавства, інструментальної підготовки та хореографії ВДПУ ім.
М. Коцюбинського. На різноманітних Інтернет-платформах, в режимі онлайн, 
викладачами отримано 98 сертифікатів з підвищення педагогічної майстерності.

Кваліфікацію підвищило 47 викладачів, 19 пройшли атестацію.
Також, колектив школи долучався до збору благодійних коштів та 

гуманітарної допомоги для воїнів ЗСУ та мешканців постраждалих регіонів 
України.

В цьому році в закладі створена ГО «Творчий вимір». Підготовлено та 
подано дві грантові заявки.

За рахунок бюджетних коштів за 9 місяців навчального року (близько 153 
тис.грн.) придбано обігрівачі для облаштування укриття, лавки, повербанк, 
сушарки для рук, матеріали для ремонту електромережі, техінвентар, музичні 
інструменти (гітари) тощо. Оплачено послуг на суму 85294 грн. Отримано 
благодійну допомогу у сумі 8000,00 грн., у натуральній формі у сумі 1000,0 грн. 
(ф-но).

Вінницька дитяча школа мистецтв «Вишенька»
У 2023-2024 навчальному році одним із напрямків діяльності закладу було 

зміцнення матеріально-технічної бази.
За рахунок загального фонду, загальна сума якого склала 117 тис. 190 грн., 

було придбано технічні засоби, в т.ч.: комп. техніку, стільці, лампи світлодіодні, 
сушарки для рук, килимки гумові протипожежні, лічильник води.

За рахунок фонд розвитку міста зарядна станцію на суму 24 тис. 199 грн., за 
рахунок благодійного фонду стійка для саксофону (1,3 грн.).

Проведено поточні ремонтні роботи на суму 24 тис. 259 грн.
Протягом звітного періоду в школі функціонувало 19 дитячих творчих, в 

т.ч. 5 зразкових, та 2 викладацьких колективів, якими проводилась активна 
культурно-освітня діяльність. Загалом учні та викладачі ВДШМ «Вишенька» 
взяли участь у 83 заходах, в т.ч.: з патріотичного виховання -  35; у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності -  40; для 
захисників та захисниць України -  14.

Найбільш значимими заходами з національно-патріотичного виховання 
цього року стали благодійний концерт з майстер-класом з образотворчого 
мистецтва до Дня захисників та захисниць України для ветеранів та їх сімей 
(БО «Благодійний Фонд «Ветеран Хаб ») і презентація виставки робіт та фото-



буку, нагородження переможців Першого відкритого загальношкільного 
конкурсу візуального мистецтва «Люди зі сталі» (ВМЦ «Квадрат»).

Розширилась географія міжнародних конкурсів, в яких діти займали 
призові місця. До країн-учасників додалися Канада, Італія, Німеччина, 
Словацька Республіка, Чеська Республіка.

В цьому навчальному році було започатковано 1-й відкритий 
загальношкільний конкурс візуального мистецтва «Люди зі сталі». Роботи 46 
учнів-учасників оформлені у фото-бук.

15 учнів школи занесено до почесної книги «Гордість школи», 7 учнів 
стали стипендіатами Вінницької міської ради, 5 учнів отримали премії міської 
ради «Талант року».

За результатами участі у конкурсах та фестивалях, в яких взяло участь 404 
учні, 266 стало лауреатами.

Викладачі закладу також підвищували свій професійний рівень. 36 осіб 
стали учасниками науково-практичних форумів, семінарів, конференцій, 
фестивалів, конкурсів. Отримано 109 подяк за підготовку учнів до 
різнорівневих конкурсів. Двоє викладачів закладу здобули перемогу у 
грантовому конкурсі «Професійне зростання» від ГО «Ми - Вінничани», в 
результаті чого було реалізовано проект «Люди зі сталі».

Загалом організовано та проведено 62 методичні заходи, в т.ч.: 
загальношкільних -  33, для міського методичного центру 4, у ВОНМЦГКМТ -  
18, благодійних майстер-класів -  3, для мистецьких навчальних закладів 
області та міста -  3. А також, для директорів МШ Одеської області, 
регіональний семінар на тему: «Ранній мистецький розвиток. Організація 
роботи груп «Baby-Art» для дітей віком від 3-х місяців до 3-х років».

Вінницько-Хутірська дитяча школа мистецтв
Діяльність колективу КЗ «Вінницько-Хутірська дитяча школа мистецтв» 

було спрямовано на збереження існуючого учнівського контингенту, 
викладацького складу в умовах воєнного стану, зміну стандартів діяльності, 
проведення мистецьких заходів в дистанційному та очному форматах, участь в 
благодійних заходах громади та міста.

За рахунок бюджетних коштів за 9 місяців навчального року на загальну 
суму 91 тис. 917,00 грн. придбано та здійснено оплату за послуги, в т.ч. за: 
виконання проектної документації, технічне обслуговування газопроводів та 
газового обладнання, проведення технічного обслуговування вогнегасників, 
проведення робіт по обстеженню димових та вентиляційних каналів, послуги з 
розробки веб-сайту тощо

За рахунок спонсорської допомоги придбано бланки свідоцтва про 
закінчення закладу, за грантові кошти (7 тис. грн.) налаштовано музичні 
інструменти. Окрім цього, закладу подаровано музичні інструменти: 
фортепіано та баян.

На даний час в закладі створено та функціонує 13 творчих колективів, 
один має звання «Зразковий».

Протягом навчального року взято участь у 48 культурно-мистецьких 
масових заходах, з яких 9 — загальноміські. Проведено в т.ч.: шкільну олімпіаду 
з музично-теоретичних дисциплін «Країна гармонії»; літературно-мистецький



захід до Дня захисників та захисниць України «Україна -  країна нескорених»; 
звітний концерт ніколи «Допоки музика звучить».

У 2023-2024 навчальному році 237 учнів стали учасниками 67 
різнорівневих конкурсів та фестивалів. Гран-Прі отримало 26 учнів, 169 - 
лауреатами, 42 - дипломантами. За вагомі творчі досягнення за 2023-2024 
навчальний рік 4 учениці отримали стипендії та премії Вінницької міської ради.

Протягом року творчі колективи закладу брали активну участь у 
благодійних заходах та концертах, в т.ч.: дитячому благодійному ярмарку «Код 
нації», Всеукраїнському благодійному проекті «Колесо Підтримки». Окрім 
цього, долучились до благодійної акції допомоги для Центру протезування та 
реабілітації «ОРТОПЕДСЕРВІСЦЕНТР».

Під час проведення заходів було зібрано та передано 7 тис. 700 грн. на 
потреби ЗСУ 59 окремої механізованої бригади імені М. Гандзюка та 28 ОМБр.

Викладачі постійно підвищували свою професійну кваліфікацію 
дистанційно на платформах «Prometheus», «Всеосвіта» та очно на науково- 
практичних конференціях, вебінарах, майстер-класах тощо. Всього 
викладачами отримано 167 сертифікатів.

З викладачів пройшли курси підвищення кваліфікації. Директор закладу 
здобула диплом магістра за спеціальністю «Публічне управління та 
адміністрування».

Активною була і методична робота, яка проводилась відповідно до річного 
плану закладу. Загалом відбулось 27 засідань циклових комісій, на яких 
прослухано та обговорено 16 методичних доповідей та розробок, проведено та 
обговорено 10 відкритих уроків, з яких 1 -  тематичний, 9 відкритих
академічних концертів та 5 педагогічних програвань, в рамках роботи 
методичного центру мистецьких шкіл ВМТГ - 2 доповіді.

Вінницька дитяча художня школа
Протягом звітного періоду закладом за рахунок бюджетних

(463 736, 58грн.), коштів спец, рахунку (41 304,"24 грн.), благодійних 
надходжень (76 996,33грн.) проведено низку заходів, спрямованих на зміцнення 
матеріально-технічної бази на загальну суму 582 037,15 грн., в т.ч. на: ремонт 
підвального приміщення та облаштування найпростішого укриття (534 917,91 
грн.), обрізку дерев -  18 560,33 грн., асфальтування доріжки -  19 296,00 грн., 
перевірку опору заземлення -  1 762,91 грн., оновлення сайту -  7 500,00 грн.

Проведено 22 культурно-мистецьких заходи, в т.ч.: оф-лайн -  7, он-лайн -  
15.

Найбільш значимими та резонансними були благодійні заходи, 
організованими художньою школою, серед яких:

- арт-терапевтичні заняття «Бульбашкові фантазії» (для підлітків від 12 
років, які потребують ментальної підтримки через несприятливі життєві 
обставини спричинені війною в Україні);

- виставка творчих робіт учнів школи «Музика серця» в рамках 
благодійного проекту «Толока в стилі Jazz»;
Окрім цього, проводились заходи національно-патріотичного спрямування: 
-виставка творчих робіт учнів школи «Сюжети та портрети»;



-виставка ілюстрацій про життя та творчість М. Коцюбинського 
«Творчими лабіринтами Михайла Коцюбинського»;
-виставка робіт учнів в рамках виставкового проекту 
«КоцюбинськийАЯТ» open air в рамках міського середовища;
-виставка кращих творчих робіт учасників Всеукраїнського конкурсу 
дитячої та юнацької творчості «Об’єднаймося ж ,брати мої!».
У рамках проекту «Арт-хол» організовано та проведено виставку творчих 

робіт учнів школи «Уквітчаний образ барвами юних митців», яку переглянуло 
понад 5000 відвідувачів. Також, проведено виставки творчих робіт учнів школи, 
в т.ч.: «Барви весни», до Всесвітнього дня вишиванки, «Art випуск 
2024changes» (звітна виставка випускників школи).

Протягом навчального року 159 учнів школи взяли участь у 14 
різнорівневих конкурсах. Премії «Талант року» отримало 3 учні та 1 викладач, 
стипендіатами Вінницької міської ради стало 3 учні.

Окрім цього, протягом навчального року було активізовано навчально- 
методичну роботу, в т.ч. проведено: 2 методичних доповіді в рамках роботи 
міського методичного об’єднання мистецьких шкіл ВМТГ; 1 методичну 
доповідь та 2 майстер-класи в рамках курсів підвищення кваліфікації 
викладачів образотворчого мистецтва на базі ВОНМЦ.

Проблемами в мистецьких школах ВМТГ залишаються:
- оновлення музичного інструментарію, костюмів, меблів, оргтехніки (в т.ч. 

для укриття);
- подальша комп’ютеризація аудиторій;
- виконання навчальних планів у повному обсязі;
- дефіцит мотивованих та висококваліфікованих кадрів, поповнення 

педагогічного складу молодими фахівцями;
- необхідність модернізації та удосконалення деякого комп’ютерного 

обладнання;
- відсутність укриття для організації та проведення освітнього процесу;
- проведення капітального ремонту закладів «ВДМПІ №2» та «ВХДШМ» з 

утепленням (термомодернізація);
- проведення реставрації будівлі закладу ВДХШ;
- проведення реконструкції системи опалення, будівництва котельні, 

капітального ремонту покрівлі (ВХДШМ).

Враховуючи вищезазначене, Рада департаменту культури 
Постановляє:
Інформацію директорів мистецьких шкіл ВМТГ про роботу мистецьких 

шкіл Вінницької міської територіальної громади протягом 2023-2024 
навчального року та планування стратегічних завдань на 2024-2025 навчальний 
рік» взяти до відома.
1. Керівникам мистецьких шкіл ВМТГ:

1.1. спрямувати роботу на виконання завдань, передбачених Програмою 
розвитку культури та мистецтва Вінницької міської територіальної 
громади, Стратегію розвитку культури ВМТГ до 2025 року, Плану дій та



Плану моніторингу й оцінки реалізації ініціативи «Громада дружня до 
дітей та молоді» до 2024 року, Картами пріоритетів і цілей професійної 
діяльності на 2024 рік»;

1.2.забезпечувати надання якісних освітніх послуг у умовах воєнного стану, 
шляхом організації навчально- виховного процесу, відповідно до потреб 
здобувачів освіти, їх батьків;

1.3. створювати безпечні умови для здійснення освітнього процесу;
1.4. активізувати роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
1.5. здійснити організаційні заходи з підготовки та проведення атестації 

педагогічних працівників;
1.6. привести у відповідність до вимог професійного стандарту, 

затвердженого наказом Міністерства економіки України від 04.05.2022р. 
№1110-22 «Про затвердження професійного стандарту «Викладач 
мистецької школи» (за видами навчальних дисциплін» документацію 
працівників закладу та, у подальшому, при прийомі на роботу 
дотримуватись зазначених стандартів;

1.7.забезпечити прозорість та доступність до освітніх програм, навчальних 
планів та додаткових освітніх послуг;

1.8.ПОСИЛИТИ контроль за підготовку аналітичних матеріалів, статистичних 
звітів та особисту відповідальність за достовірність наданої інформації

постійно
1.9. надати звіт про роботу секцій для узагальнення та формування загального 

звіту роботи Методичного об’єднання мистецьких шкіл ВМТГ за 2023- 
2024 н.р. закладу «ВДМШ№2»

до 17 червня 202л року
1.10.організувати відповідно до наказу департаменту культури від 17.10.2022р. 

№36 роботу методичного об’єднання М1ЇЇ ВМТГ на базі закладу 
«Вінницька дитяча школа мистецтв» на два навчальні роки

протягом 2024-2025 та 2025-2026 н.р
1.11 .Пропозиції до календарного плану роботи Методичного об’єднання 

мистецьких шкіл ВМТГ на 2024-2025 н.р. за напрямками діяльності 
подати на електронну адресу закладу «Вінницька дитяча школа 
мистецтв»

до 20 серпня 2024 року
1.12. подати державну статистичну звітність щодо діяльності мистецьких шкіл 

ВМТГ у 2023-2024 н.р.
Вересень, 2024 року

1.13. активізувати міжнародну творчу співпрацю та грантову діяльність
постійно

2. Контроль за виконанням постанови залишаю за собою.

Голова Ради департаменту, 
директор департаменту культури

Секретар Ради

С і  і і І І І  Максим ФІЛАНЧУК

Вікторія ЯРЕМЕНКО

Вик.: ЛОКАЄНКО Л.


